
Artnr Årgång Produkt Producent Typ Volym ml Pris ex. moms
Flaskor 

/Kolli

7734801 U.Å André Jacquart Vertus Experiance Extra Brut André Jacquart et Fils Mousserande 750 279,00 kr 12

7788301 U.Å André Jacquart Brut "Cuvée Operakällaren" André Jacquart et Fils Mousserande 750 293,20 kr 6

AJ0401 U.Å André Jacquart Grand Cru Mesnil Experience André Jacquart et Fils Mousserande 750 Uppdrucket! 6

9702101 2009 André Jacquart Millésime Experiance André Jacquart et Fils Mousserande 750 479,00 kr 6

7625801 U.Å Les Murgiers Blanc de Noirs Extra Brut Francis Boulard et Fille* Mousserande 750 349,00 kr 6

FB0501 U.Å Rosé "Noir et Blanc" Extra Brut Francis Boulard et Fille* Mousserande 750 325,00 kr 6

FB1001 U.Å Blanc de Blancs Brut Nature Francis Boulard et Fille* Mousserande 750 429,00 kr 6

FB0901 2010 Les Rachais Brut Nature Francis Boulard et Fille* Mousserande 750 649,00 kr 6

FB0301 2012 Petraea I Francis Boulard et Fille* Mousserande 750 669,00 kr 6

LB0101 U.Å Brut Réserve Leclerc Briant* Mousserande 750 339,00 kr 6

LB2297-

04
U.Å Brut Réserve Leclerc Briant* Mousserande 1500 799,00 kr 3

LB0201 U.Å Les Chèvres Pierreuses 1er Cru Leclerc Briant* Mousserande 750 459,00 kr 6

LB0301 2010 Vintage Brut Leclerc Briant* Mousserande 750 439,00 kr 6

LB0501 U.Å Cuvée Divine Leclerc Briant* Mousserande 750 699,00 kr 6

MO0101 U.Å L´Or d´Eugène Blanc de Noirs Brut Moussé Fils* Mousserande 750 289,00 kr 6

MO0501 U.Å Rosé Effusion Moussé Fils* Mousserande 750 299,00 kr 6

MO0201 U.Å Anecdote Lieu Dit ”Les Varosses” Moussé Fils* Mousserande 750 339,00 kr 6

FRANKRIKE, Champagne

GULLBERG BY STOCKWINE

Sortiment Vinter 2020



MO0301 2014 Special Club Moussé Fils* Mousserande 750 529,00 kr 6

MO0402 U.Å Ratafia ”La Vie En Meunier” Moussé Fils* Starkvin 500 269,00 kr 6



BX0401 2014 Saint-Julien Grand Cru Classé Chateau Branaire-Ducru Rött 750 699,00 kr 6

 

BX0201 2016 Pessac-Léognan Grand Cru Classé de Graves Chateau Carbonnieux Vitt 750 399,00 kr 12

BX0101 2017 Lune d´Argent Clos des Lunes Vitt 750 199,00 kr 12

BX1401 2006 Saint-Estèphe Chateau Clauzet Rött 750 249,00 kr 12

MP0101 2015 Vin de Jardin Domaine de Galouchey* Rött 750 219,00 kr 12

BX0501 2012 Chateau Marjosse Chateau Marjosse Rött 750 159,00 kr 12

BX0701 2008 Saint-Emilion Grand Cru Chateau d´Arcole* Rött 750 289,00 kr 12

DA1601 2017 Hautes Côtes de Nuits Blanc Domaine de L´Arlot* Vitt 750 Uppdrucket! 12

DA0801 2017 Nuits St. Georges Blanc "La Gerbotte" Domaine de L´Arlot* Vitt 750 409,00 kr 12

DA0901 2016 Nuits St. Georges 1er Cru ”Clos de l´Arlot Domaine de L´Arlot* Vitt 750 749,00 kr 12

DA1501 2017 Hautes Côtes de Nuits" La Mont" Domaine de L´Arlot* Rött 750 Uppdrucket! 12

DA0101 2017 Côtes de Nuits Villages" Clos du Chapeau" Domaine de L´Arlot* Rött 750 Uppdrucket! 12

DA1701 2017 Nuits St. Georges 1er Cru "Mont Des Oiseaux" Domaine de L´Arlot* Rött 750 549,00 kr 12

9015101 2017 Nuits St. Georges 1er Cru "Clos de Fôrets" Domaine de L´Arlot* Rött 750 729,00 kr 12

9462101 2017 Vosne Romanée 1er Cru "Les Suchots" Domaine de L´Arlot* Rött 750 969,00 kr 12

FRANKRIKE, Bordeaux

FRANKRIKE, Bourgogne



9522501 2017 Romanée St Vivant Grand Cru Domaine de L´Arlot* Rött 750 Uppdrucket! 6

DA1001 U.Å Fine de Bourgogne Domaine de L´Arlot* Sprit 750 Uppdrucket! 12

DA1101 U.Å Marc de Bourgogne Domaine de L´Arlot* Sprit 750 Uppdrucket! 12

BH0101 2017 Bourgogne "Les Prielles" Berthaut-Gerbet* Rött 750 Uppdrucket! 12

BH1401 2017 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits Berthaut-Gerbet* Rött 750 210,00 kr 12

BH0201 2017 Côte de Nuits Villages Berthaut-Gerbet* Rött 750 239,00 kr 12

BH0301 2017 Fixin Berthaut-Gerbet* Rött 750 265,00 kr 12

BH0401 2017 Fixin "Les Crais" Berthaut-Gerbet* Rött 750 285,00 kr 12

BH0701 2017 Fixin ”Les Clos” Berthaut-Gerbet* Rött 750 285,00 kr 12

BH1001 2017 Gevrey Chambertin 1er Cru “Lavaux St Jacques” Berthaut-Gerbet* Rött 750 Uppdrucket! 12

BH1101 2016 Gevrey Chambertin 1er Cru “Cru Les Cazetiers” Berthaut-Gerbet* Rött 750 599,00 kr 12

BH0601 2017 Vosne-Romanée Berthaut-Gerbet* Rött 750 Uppdrucket! 12

BH0601 2016 Vosne-Romanée Berthaut-Gerbet* Rött 750 455,00 kr 12

BH1201 2017 Vosne-Romanée 1er Cru ”Petit Monts” Berthaut-Gerbet* Rött 750 Uppdrucket! 12

BH1301 2014 Echezeaux Grand Cru Berthaut-Gerbet* Rött 750 Uppdrucket! 12

FC0101 2017 Bourgogne Aligoté Francois Carillon Vitt 750 169,00 kr 12

FC0201 2017 Bourgogne Blanc Francois Carillon Vitt 750 225,00 kr 12

FC0102 2016 Puligny-Montrachet Francois Carillon Vitt 375 259,00 kr 12

FC0301 2016 Puligny-Montrachet Francois Carillon Vitt 750 469,00 kr 12

FC0301 2017 Puligny-Montrachet Francois Carillon Vitt 750 499,00 kr 12

FC1601 2017 Puligny-Montrachet "Les Enseigneres" Francois Carillon Vitt 750 549,00 kr 12

FC1301 2017 Chassagne-Montrachet Francois Carillon Vitt 750 429,00 kr 12



FC0601 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru "Les Macherelles" Francois Carillon Vitt 750 699,00 kr 6

FC1101 2017
Saint-Aubin 1er Cru ”Les Murgiers des Dents de 

Chien”
Francois Carillon Vitt 750 459,00 kr 12

FC0401 2016 Puligny-Montrachet 1er Cru "Champs Gain" Francois Carillon Vitt 750 649,00 kr 12

FC1501 2017 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Perriéres" Francois Carillon Vitt 750 Uppdrucket! 12

FC0801 2017 Saint-Aubin 1er Cru ”Pitangeret” Francois Carillon Rött 750 Uppdrucket! 12

CR0101 2017 Bourgogne Pinot Noir Chanterêves* Rött 750 Uppdrucket! 12

CR1001 2017 Bourgogne Hautes Côtes de Beaune Chanterêves* Rött 750 275,00 kr 12

CR1101 2017 Ladoix ”Les Briquottes” Chanterêves* Rött 750 285,00 kr 12

CR0801 2017 Volnay ”Les Lurets” Chanterêves* Rött 750 425,00 kr 12

CR1201 2017 Nuits St Georges ”Les Damodes” Chanterêves* Rött 750 Uppdrucket! 12

CR0401 2017 Bourgogne Blanc Chanterêves* Vitt 750 225,00 kr 12

CR0901 2016 Auxey-Duresses  "Les Hauts" Chanterêves* Vitt 750 Uppdrucket! 12

CR0701 2017
Chassagne Montrachet Blanc 1er Cru "Les 

Morgeots"
Chanterêves* Vitt 750 Uppdrucket! 12

JC0101 2017 Bourgogne Chardonnay Jean-Louis Chavy Vitt 750 Uppdrucket! 6

JC0201 2017 Puligny-Montrachet Jean-Louis Chavy Vitt 750 349,00 kr 6

JC0502 2017 Puligny-Montrachet Jean-Louis Chavy Vitt 375 219,00 kr 6

JC0401 2017 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Champs Gains" Jean-Louis Chavy Vitt 750 489,00 kr 6

JC0401 2016 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Champs Gains" Jean-Louis Chavy Vitt 750 419,00 kr 6

JC0301 2017 Puligny-Montrachet 1er Cru "Perrières" Jean-Louis Chavy Vitt 750 Uppdrucket! 6

JC0701 2017 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Folatiéres" Jean-Louis Chavy Vitt 750 Uppdrucket! 6

JC0701 2016 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Folatiéres" Jean-Louis Chavy Vitt 750 439,00 kr 6



LF0501 2014 Echezeaux Grand Cru Coquard Loison-Fleurot Rött 750 1 059,00 kr 12

LF0701 2014 Clos Vougeot Coquard Loison-Fleurot Rött 750 995,00 kr 12

LF0801 2014 Charmes-Chambertin Grand Cru Coquard Loison-Fleurot Rött 750 1 095,00 kr 12

LF0901 2014 Clos de la Roche Grand Cru Coquard Loison-Fleurot Rött 750 1 045,00 kr 12

LF1001 2014 Clos Saint Denis Grand Cru Coquard Loison-Fleurot Rött 750 1 099,00 kr 12

BB0301 2017 Bourgogne Aligoté Buisson-Battault* Vitt 750 159,00 kr 12

BB0101 2017 Bourgogne Blanc Buisson-Battault* Vitt 750 Uppdrucket! 12

BB0401 2017 Bourgogne Pinot Noir Buisson-Battault* Rött 750 219,00 kr 12

BB0201 2016 Meursault Vielles Vignes Buisson-Battault* Vitt 750 399,00 kr 12

BB0201 2017 Meursault Vielles Vignes Buisson-Battault* Vitt 750 399,00 kr 12

BB0501 2017 Meursault 1er Cru “Goutte d´Or” Buisson-Battault* Vitt 750 579,00 kr 12

BB0601 2017 Meursault 1er Cru “Genevrières ” Buisson-Battault* Vitt 750 619,00 kr 12

BB0701 2016 Meursault 1er Cru “Charmes Buisson-Battault* Vitt 750 539,00 kr 12

BB0701 2015 Meursault 1er Cru “Charmes” Buisson-Battault* Vitt 750 Uppdrucket! 12

BB0501 2016 Meursault 1er Cru “Poruzots” Buisson-Battault* Vitt 750 529,00 kr 12

MH0501 2016 Bourgogne Blanc Maison Harbour* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MH0901 2016 Santanay 1er Cru ”Les Gravières” Maison Harbour* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MH0101 2015 Chassagne-Montrachet 1er Cru "En Remilly" Maison Harbour* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MH0601 2016 Meursault Blagny 1er Cru Maison Harbour* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MH0201 2016 Gevrey-Chambertin "La Justice" Maison Harbour* Rött 750 455,00 kr 12

MH0801 2015 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Combe aux Moines" Maison Harbour* Rött 750 Uppdrucket! 12

MH0401 2015 Pommard 1er Cru "Chanlins" Maison Harbour* Rött 750 595,00 kr 12



HL2001 2018 Bourgogne Aligoté Heitz-Lochardet* Vitt 750 165,00 kr 6

HL2101 2018 Bourgogne Chardonnay Heitz-Lochardet* Vitt 750 195,00 kr 6

HL0601 2017 Meursault "En La Barre" Heitz-Lochardet* Vitt 750 Uppdrucket! 6

HL1701 2017 Meursault ” La Gruyaches” Heitz-Lochardet* Vitt 750 Uppdrucket! 6

HL0501 2016 Meursault 1er Cru ”Perrieres” Heitz-Lochardet* Vitt 750 835,00 kr 6

HL0501 2017 Meursault 1er Cru ”Perrieres” Heitz-Lochardet* Vitt 750 850,00 kr 6

HL0201 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru "Maltroie" Heitz-Lochardet* Vitt 750 Uppdrucket! 6

HL1801 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru "Morgeot" Heitz-Lochardet* Vitt 750 Uppdrucket! 3

HL1901 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru "Chenevottes" Heiz-Lochardet* Vitt 750 Uppdrucket! 6

HL1601 2014 Chevalier-Montrachet Grand Cru Heitz-Lochardet* Vitt 1500 5 300,00 kr 3

HL1201 2017 Pommard 1er Cru "Clos de Poutures" Monopole Heitz-Lochardet* Rött 750 Uppdrucket! 6

HL1301 2016 Pommard 1er Cru "Pezerolles" Heitz-Lochardet* Rött 750 Uppdrucket! 6

HL1401 2016 Pommard 1er Cru "Les Rugiens" Heitz-Lochardet* Rött 750 Uppdrucket! 6

HL1501 2017 Volnay 1er Cru ”Taillepieds” Heitz-Lochardet* Rött 750 Uppdrucket! 6

AA0101 2017 Coteaux Bourguignons "Connivence" Armand Heitz-Alex Foillard* Rött 750 199,00 kr 12

MG0101 2018 Bourgogne Aligoté ”Les Champs Tions” Moron-Garcia* Vitt 750 199,00 kr 6

MG0501 2018 Côtes de Nuits Villages "Aux Clous Virey" Moron-Garcia* Rött 750 279,00 kr 6

MG0201 2018 Marsannay ”Clos de Roy” Moron-Garcia* Rött 750 349,00 kr 6

MG0601 2018 Nuits St. Georges "Les Grandes Vignes" Moron-Garcia* Rött 750 489,00 kr 6

MG0401 2018 Corton Grand Cru "Cuvée Baie per Baie" Moron-Garcia* Rött 750 999,00 kr 6



CT0201 2016 Clos de Tart Grand Cru Clos de Tart* Rött 750 3499,00 kr 6

CT0501 2003 Clos de Tart Grand Cru Clos de Tart* Rött 750 3599,00 kr 6

CT0301 1996 Clos de Tart Grand Cru Clos de Tart* Rött 750 4699,00 kr 6

7196701 2017 Mâcon-Chaintré Dominique Cornin* Vitt 750 159,00 kr 12

7196901 2017 Pouilly-Fuissé Dominique Cornin* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MM0101 2016 Bourgogne Rouge Domaine de Montille* Rött 750 Uppdrucket! 12

MM0901 2016 Beaune 1er Cru ”Les Grèves” Domaine de Montille* Rött 750 Uppdrucket! 12

MM0201 2016 Beaune 1er Cru “Les Perrières” Domaine de Montille* Rött 750 Uppdrucket! 12

MM0401 2016 Volnay 1er Cru “Champans” Domaine de Montille* Rött 750 795,00 kr 12

MM1301 2016 Volnay 1er Cru “Les Mitans” Domaine de Montille* Rött 750 Uppdrucket! 12

MM1401 2016 Volnay 1er Cru "Taillepieds" Domaine de Montille* Rött 750 825,00 kr 12

MM1501 2016 Pommard 1er Cru "Les Pezerolles" Domaine de Montille* Rött 750 Uppdrucket! 12

MM0801 2014 Nuits St. Georges 1er Cru "Aux Thorey" Domaine de Montille* Rött 750 Uppdrucket! 12

MM1001 2016 Vosne-Romanée 1er Cru “Aux Malconsorts” Domaine de Montille* Rött 750 1950,00 kr 12

MM1201 2016 Bourgogne Blanc Domaine de Montille* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MM1101 2013 Corton “Clos du Roi” Grand Cru Domaine de Montille* Rött 750 1100,00 kr 12

MM1101 2016 Corton “Clos du Roi” Grand Cru Domaine de Montille* Rött 750 1100,00 kr 12

MM0701 2015 Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine de Montille* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MM1101 2015 Saint-Romain Masion de Montille Vitt 750 Uppdrucket! 12

MM1201 2013 Chablis Grand Cru ”Les Preuses ” Masion de Montille Vitt 750 Uppdrucket! 12



DD2201 2016
Bourgogne Hautes Côtes de Nuits "Louis 

Auguste"
David Duband* Rött 750 259,00 kr 6

DD2352-

01
2017 Bourgogne Rouge David Duband* Rött 750 219,00 kr 6

DD2352-

02
2017 Côte Nuits Villages David Duband* Rött 750 299,00 kr 6

DD0501 2016 Gevrey-Chambertin David Duband* Rött 750 399,00 kr 6

DD2352-

4
2017 Gevrey-Chambertin David Duband* Rött 750 529,00 kr 6

DD2352-

05
2017 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Gruenchers" David Duband* Rött 750 899,00 kr 6

DD2501 2016 Vosne-Romanée David Duband* Rött 750 549,00 kr 6

DD2352-

03
2017 Vosne-Romanée David Duband* Rött 750 579,00 kr 6

DD2301 2014 Morey St. Denis 1er Cru "Les Broc" David Duband* Rött 750 479,00 kr 6

DD2601 2016 Morey St. Denis 1er Cru "Les Broc" David Duband* Rött 750 599,00 kr 6

DD1901 2013 Nuits St. Georges 1er Cru "Les Chaboeufs" David Duband* Rött 750 485,00 kr 6

DD2701 2016 Clos de la Roche Grand Cru David Duband* Rött 750 Uppdrucket! 6

AG2501 2017 Bourgogne Blanc "Clos de l´Eglise" Anne Gros* Vitt 750 289,00 kr 12

AG0901 2017 Hautes Côtes de Nuits "Cuvée Marine" Anne Gros* Vitt 750 Uppdrucket! 12

AG1501 2017 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits Anne Gros* Rött 750 Uppdrucket! 12

AG2001 2017 Bourgogne Pinot Noir Anne Gros* Rött 750 Uppdrucket! 12

AG2201 2017 Vosne-Romanée “Les Barreaux” Anne Gros* Rött 750 Uppdrucket! 6

AG0701 2017 Clos Vougeot ”Le Grand Maupertui” Grand Cru Anne Gros* Rött 750 Uppdrucket! 6

AG0801 2017 Richebourg Grand Cru Anne Gros* Rött 750 Uppdrucket! 6

AG2701 2018 Bourgogne Chardonnay Anne Gros La Petite Sélection Vitt 750 219,00 kr 6

AG2601 2018 Bourgogne Pinot Noir Anne Gros La Petite Sélection Rött 750 229,00 kr 6

AG2801 2018 Mâcon-Mancey Anne Gros La Petite Sélection Rött 750 189,00 kr 6



DM0601 2017 Bourgogne Rouge David Moreau* Rött 750 199,00 kr 12

DM0201 2017 Côte de Beaune Village David Moreau* Rött 750 Uppdrucket! 12

DM0701 2017 Meursault ”Pellans” David Moreau* Vitt 750 359,00 kr 12

DM0101 2016 Santenay Blanc 1er Cru "Beaurepaire" David Moreau* Vitt 750 309,00 kr 12

DM0101 2017 Santanay Blanc 1er Cru "Beaurepaire" David Moreau* Vitt 750 309,00 kr 12

DM0301 2017 Santenay Rouge "Cuvée S" David Moreau* Rött 750 249,00 kr 12

DM0401 2015 Santenay Rouge 1er Cru "Clos des Mouches" David Moreau* Rött 750 329,00 kr 12

DM0401 2016 Santenay Rouge 1er Cru "Clos des Mouches" David Moreau* Rött 750 329,00 kr 12

DM0401 2017 Santenay Rouge 1er Cru "Clos des Mouches" David Moreau* Rött 750 335,00 kr 12

DM0501 2016 Santenay Rouge 1er Cru "Clos Rousseau" David Moreau* Rött 750 319,00 kr 12

DM0501 2017 Santenay Rouge 1er Cru "Clos Rousseau" David Moreau* Rött 750 319,00 kr 12

9253901 2017 Nuits St. Georges 1er Cru  Clos de la Maréchale Jacques-Frédéric Mugnier* Rött 750 Uppdrucket! 6

9247001 2017 Chambolle-Musigny  1er Cru "Les Fuées" Jacques-Frédéric Mugnier* Rött 750 Uppdrucket! 6

9247101 2017 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Amoureuses" Jacques-Frédéric Mugnier* Rött 750 Uppdrucket! 6

9247201 2017 Bonnes Mares Grand Cru Jacques-Frédéric Mugnier* Rött 750 Uppdrucket! 6

PP0101 2017 Bourgogne Aligoté Paul Pillot* Vitt 750 Uppdrucket! 12

PP0201 2017 Bourgogne Blanc Paul Pillot* Vitt 750 Uppdrucket! 12

PP0301 2017 Bourgogne Rouge Paul Pillot* Rött 750 Uppdrucket! 12

PP0501 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru ”Champs Gain” Paul Pillot* Vitt 750 Uppdrucket! 12

PP0601 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Clos Saint Jean” Paul Pillot* Vitt 750 545,00 kr 12

PP0401 2016
Chassagne-Montrachet 1er Cru "Clos Saint Jean" 

(Rouge)
Paul Pillot* Rött 750 395,00 kr 12



LP0101 2018 Chablis "Bienommée" L&C Poitout* Vitt 750 179,00 kr 12

LP0201 2018 Chablis 1er Cru Fourneaux "Opaillon" L&C Poitout* Vitt 750 269,00 kr 12

SD0101 2018 Chablis Sébastien Dampt Vitt 750 159,00 kr 12

SD0201 2017 Chablis 1er Cru ” Les Lys” Sébastien Dampt Vitt 750 259,00 kr 12

SD0401 2018 Chablis Grand Cru "Bougros" Maison Dampt Vitt 750 519,00 kr 12

HV0401 2017 Chablis "Jeu de Dames" Domaine Begue-Mathiot Vitt 750 159,00 kr 12

DE0401 2017 Morgon ”Corcelette” Louis-Claude Desvignes* Rött 750 169,00 kr 12

DE0101 2018 Morgon Côte du Py Louis-Claude Desvignes* Rött 750 229,00 kr 12

DE0301 2017 Morgon "Javernières" Louis-Claude Desvignes* Rött 750 219,00 kr 12

DE0501 2017 Morgon ”Javernières Les Impénitents” Louis-Claude Desvignes* Rött 750 339,00 kr 12

MG0301 2018 Brouilly "La Folie" Moron-Garcia* Rött 750 219,00 kr 6

184501 U.Å Kerné Cidrerie Kerné Cider 750 44,90 kr 12

7535501 2018 Minervois "Les Fontanilles" Anne Gros & Jean-Paul Tollot* Rött 750 199,00 kr 12

FRANKRIKE, Beaujolais

FRANKRIKE, Bretagne

FRANKRIKE, Languedoc-Roussilon



AG1801 2017 Côtes du Brian IGP "La 50/50" Anne Gros & Jean-Paul Tollot* Rött 750 139,00 kr 12

AG1902 2017 La Frivole-Muscat de Saint Jean de Minervois Anne Gros & Jean-Paul Tollot* Sött 375 149,00 kr 12

CP0101 2018 Côtes Catalanes "L´Annee Blanc" Les Clos Perdus* Vitt 750 149,00 kr 12

CP0201 2014 Côtes Catalanes "L´Extreme Blanc" Les Clos Perdus* Vitt 750 249,00 kr 6

CP0301 2015 Corbières "Mire la Mer" Les Clos Perdus* Rött 750 209,00 kr 6

CP0601 2014 Grenache The Lost Plot* Rött 750 Uppdrucket! 12

BV0101 2017
Muscadet Sèvre et Maine "Clos des Grands 

Primos"
Bedouet* Vitt 750 Uppdrucket! 6

BV0301 2016 Vin de France ”Cogito” Sans Soufre Bedouet* Vitt 750 139,00 kr 6

CE0801 2016 Anjou Blanc " Roc'h Avel " Clos de l´Èlu* Vitt 750 199,00 kr 6

CE0101 2017 Anjou Blanc ”Bastingage” Clos de l´Èlu* Vitt 750 209,00 kr 6

CE0601 2016 Vin de Pays "Désirade" Clos de l´Èlu* Vitt 750 219,00 kr 6

CE0201 2014 Anjou Blanc "Ephata" Clos de l´Èlu* Vitt 750 369,00 kr 6

CE0701 2015 Vin de Pays "Maupiti" Clos de l´Èlu* Rött 750 Uppdrucket! 6

CE0401 2014 Anjou Rouge "L´Aiglerie" Clos de l´Èlu* Rött 750 229,00 kr 6

9513101 2018 Migmatite "Gamay Sur Granit" Les Vins de la Madone* Rött 750 239,00 kr 12

DS0101 2018 Côte Roannaise "Les Orginelles" Sérol* Rött 750 139,00 kr 12

DS0201 2016 Côte Roannaise "Oudan" Sérol* Rött 750 Uppdrucket! 12

FRANKRIKE, Loire



DS0301 2016
Côte Roannasie "Les Blondins" La Cuvée 

Troisgros
Sérol* Rött 750 Uppdrucket! 12

HV0101 2018 "Le Bois aux Biches" Le Bois aux Biches Vitt 750 79,00 kr 12

DS0101 2018 Syrah "Le Moulin" Dumien-Serrette* Rött 750 239,00 kr 12

FD0101 2017 Côtes du Rhône ”Signature” Chateau la Font du Loup* Rött 750 139,00 kr 12

FD0201 2013 Châteauneuf-du-Pape Chateau la Font du Loup* Rött 750 Uppdrucket! 6

VJ0501 2014 Châteauneuf-du-Pape Domaine du Grand Tinel Vitt 750 299,00 kr 6

MR0301 2018 Côtes du Rhône "Terre d´Aigles" Marcel Richaud* Rött 750 159,00 kr 6

MR0101 2018 Côtes du Rhône "Terre de Galets" Marcel Richaud* Rött 750 189,00 kr 12

MR0201 2015 Côtes du Rhône Villages Cairanne Marcel Richaud* Rött 750 229,00 kr 12

GV0801 2018 Vin de Pays Viognier "Pied de Samson" Georges Vernay* Vitt 750 269,00 kr 6

GV0201 2016 Condrieu "Terrases de l'Empire" Georges Vernay* Vitt 750 489,00 kr 6

GV0201 2017 Condrieu "Terrases de l'Empire" Georges Vernay* Vitt 750 549,00 kr 6

GV0501 2016 Condrieu " Les Chaillées de l'Enfer" Georges Vernay* Vitt 750 729,00 kr 6

9512601 2016 Condrieu " Coteau de Vernon" Georges Vernay* Vitt 750 829,00 kr 6

GV0701 2018 VDP Syrah "Fleurs de Mai" Georges Vernay* Rött 750 219,00 kr 6

GV0101 2015 Côte Rôtie "Blonde du Seigneur" Georges Vernay* Rörr 750 479,00 kr 6

GV0101 2016 Côte Rôtie "Blonde du Seigneur" Georges Vernay* Rött 750 579,00 kr 6

FRANKRIKE, Rhône



GV0301 2015 Côte Rôtie "Maison Rouge" Georges Vernay* Rött 750 899,00 kr 6

GV0901 2016 Saint-Joseph "Terres d'Encre" Georges Vernay* Rött 750 279,00 kr 6

GV1001 2015 Saint-Joseph "La Dame Brune" Georges Vernay* Rött 750 579,00 kr 6

Allokering vid förfrågan Emidio Pepe*

7196501 2015 Capraia Chianti Classico Tenuta di Capraia* Rött 750 145,00 kr 6

RC0401 2010 Chianti Classico Riserva ”Poggio a´Frati” Rocca di Castagnoli Rött 750 189,00 kr 6

CA0101 2015 l´Mastro Candialle* Rött 750 Uppdrucket! 6

CA0201 2015 La Misse di Candialle Chianti Classico Candialle* Rött 750 Uppdrucket! 6

CA0306 2015 La Misse di Candialle Chianti Classico Candialle* Rött 1500 249,00 kr 3

7568901 2017 Morellino di Scansano Castello Romitorio Rött 750 Uppdrucket! 12

7095401 2016 Rosso di Montalcino Castello Romitorio Rött 750 185,00 kr 6

RT0301 2013 Brunello di Montalcino Castello Romitorio Rött 750 319,00 kr 6

AB0101 2018 Langhe Nebbiolo Barale Fratelli* Rött 750 175,00 kr 6

AB0301 2016 Barbaresco "Seraboella" Barale Fratelli* Rött 750 299,00 kr 6

AB0501 2015 Barolo Barale Fratelli* Rött 750 299,00 kr 6

ITALIEN, Abruzzo

ITALIEN, Toscana

ITALIEN, Piemonte



AB0601 2005 Barolo "Cannubi" Riserva Barale Fratelli* Rött 750 729,00 kr 6

AB0802 U.Å Barolo Chinato Barale Fratelli* Rött 500 599,00 kr 6

AB0701 U.Å Grappa di Barolo Barale Fratelli* Sprit 750 479,00 kr 3

PC0301 2017 Langhe Nebbiolo " A Mont" Paolo Conterno Rött 750 165,00 kr 12

PC0401 2015 Barolo ”Riva del Bric” Paolo Conterno Rött 750 269,00 kr 12

PC0501 2011 Barolo ”Ginestra” Riserva Paolo Conterno Rött 750 899,00 kr 6

LA0201 2016 Barbera d´Alba Gemma* Rött 750 99,00 kr 12

SM0101 2018 Dolcetto Sottimano* Rött 750 145,00 kr 6

SM0701 2016 Maté Sottimano* Rött 750 145,00 kr 6

SM0201 2018 Langhe Nebbiolo Sottimano* Rött 750 209,00 kr 6

SM0401 2018 Barbera d´Alba Superiore "Pairolero" Sottimano* Rött 750 219,00 kr 6

SM1001 2015 Barbaresco ”Basarin” Sottimano* Rött 750 529,00 kr 6

SM0901 2015 Barbaresco "Pajore" Sottimano* Rött 750 509,00 kr 6

SM0301 2016 Barbaresco ”Cotta” Sottimano* Rött 750 539,00 kr 6

SM0601 2016 Barbaresco "Fausoni" Sottimano* Rött 750 539,00 kr 6

AS2413-3 1998 Dolcetto d´Acqui "La selva di Moirano" Antica Casa Scarpa* Rött 750 179,00 kr 6

AS2413-2 1996 Barbera d´Asti "I Bricchi" Antica Casa Scarpa* Rött 750 279,00 kr 6

AS1001 2006 Barbera d´Asti Superiore ”La Bogliona” Antica Casa Scarpa* Rött 750 339,00 kr 6

AS0501 2015 Barbaresco “Tettineive” Antica Casa Scarpa* Rött 750 489,00 kr 6

AS2413-4 1989 Barbaresco "Tettineve" Antica Casa Scarpa* Rött 750 1099,00 kr 6



AS1201 U.Å Vermouth di Torino Bianco Antica Casa Scarpa* Vermouth 750 329,00 kr 6

AS2413-5 U.Å Vermouth di Torino  Antica Casa Scarpa* Vermouth 750 329,00 kr 6

TB0201 2018 Langhe Nebbiolo Trediberri* Rött 750 155,00 kr 6

TB0301 2018 Barbera d´Alba Trediberri* Rött 750 139,00 kr 6

TB0101 2016 Barolo Trediberri* Rött 750 269,00 kr 6

TB0401 2015 Barolo "Rocche dell´Annunziata" Trediberri* Rött 750 Uppdrucket! 6

MC0101 2016 Costa della Sesia Rosso "Ca’ du Leria" Massimo Clerico Rött 750 180,00 kr 6

MC0201 2012 Lessona Riserva Massimo Clerico Rött 750 329,00 kr 6

7348401 2018 Pinot Grigio Cantina Tramin Vitt 750 130,00 kr 6

PB0101 2011 Arboreus Paolo Bea* Vitt 750 Uppdrucket! 6

PB0501 2010 San Valentino Paolo Bea* Rött 750 Uppdrucket! 6

PB0201 2009 Rosso de Veo Paolo Bea* Rött 750 Uppdrucket! 6

PB0301 2009 Sagrantino di Montefalco "Pagliaro" Paolo Bea* Rött 750 Uppdruckat! 6

PB0706 2007 Sagrantino di Montefalco "Pagliaro" Paolo Bea* Rött 3000 1999,00 kr 1

PB0806 2006 Sagrantino di Montefalco "Pagliaro" Paolo Bea* Rött 1500 1200,00 kr 1

PB0401 2009 Montefalco Rosso Riserva "Pipparello" Paolo Bea* Rött 750 Uppdrucket! 6

PB0601 2009 Sagrantino di Montefalco "Cerrete" Paolo Bea* Rött 750 Uppdrucket! 6

ITALIEN, Südtirol-Alto Adige

ITALIEN, Umbrien



GA0101 2018 Getariako Txakolina Gaintza* Vitt 750 109,00 kr 12

LV0901 2017 Negre de Folls Vins de Pedra* Rött 750 120,00 kr 6

LV0801 2017 Heusss (Sense Sulfits) Lavinyeta* Rött 750 120,00 kr 6

LV1501 2016 Microvins* Garnatxa Amfora Lavinyeta* Rött 750 209,00 kr 6

LV0701 2009 Sereno Solera Lavinyeta* Starkvin 500 149,00 kr 6

TL0301 2017 Brisat Terroir Sense Fronteres* Vitt 750 209,00 kr 12

TL0101 2017 Negre Terroir Sense Fronteres* Rött 750 199,00 kr 12

TL0201 2016 Vèrtebra de la Figuera Terroir Sense Fronteres* Rött 750 299,00 kr 12

TL0401 2017 Guix Vermell Terroir Sense Fronteres* Rött 750 2499,00 kr 6

XS0401 2018 Exceptional Harvest Ximénez-Spinola* Vitt 750 209,00 kr 6

XS0701 2016 Fermentación Lenta Ximénez-Spinola* Vitt 750 269,00 kr 3

XS0702 2017 PX Cosecha Ximénez-Spinola* Sött 500 219,00 kr 6

XS0101 U.Å Pedro Ximénez Muy Viejo Ximénez-Spinola* Sött 750 529,00 kr 6

XS0502 2015 Vintage PX Ximénez-Spinola* Sött 375 Uppdrucket! 6

XS0302 U.Å Old Harvest Medium Dry PX Ximénez-Spinola* Starkvin 500 269,00 kr 6

SPANIEN, Baskien

SPANIEN,Conca de Barberà

SPANIEN, Empordà

SPANIEN,Montsant

SPANIEN, Jerez



XS0601 U.Å Brandy Criaderas Ximénez-Spinola* Sprit 700 599,00 kr 6

XS0101 U.Å Brandy Tres Mil Botellas Ximénez-Spinola* Sprit 700 Upprucket! 6

EI0102 U.Å Krismanel Cava Brut Nature Celler Mas Oliver Mousserande 89,00 kr 12

GH0601 2014 "Nudity" Syrah Radford Dale* Rött 750 199,00 kr 6

7965401 2017 Chardonnay Radford Dale* Vitt 750 159,00 kr 6

7965501 2017 The Renaissance of Chenin Blanc Radford Dale* Vitt 199,00 kr 6

GH0701 2017 The Antidote Gamay Noir Radford Dale* Vitt 750 249,00 kr 6

KG0601 2017 Riesling "Hohen-Sülzen" Battenfeld-Spanier* Vitt 750 185,00 kr 6

KG0501 2016 Riesling "Frauenberg" Grosse Gewächse Battenfeld-Spanier* Vitt 750 389,00 kr 6

KG0501 2018 Riesling "Frauenberg" Grosse Gewächse Battenfeld-Spanier* Vitt 750 459,00 kr 6

KG0101 2018 Riesling "Qvinterra" Kühling-Gillot* Vitt 750 130,00 kr 6

KG0201 2016 Riesling ”Pettenthal” Grosse Gewächse Kühling-Gillot* Vitt 750 389,00 kr 6

KG1001 2018 Riesling "Hipping" Grosse Gewächse Kühling-Gillot* Vitt 750 459,00 kr 6

TYSKLAND, Rheinhessen

TYSKLAND, Mosel-Saar-Ruwer

SPANIEN, Penedès

SYDAFRIKA, Voor-Paardeberg

SYDAFRIKA, Stellenbosch



EM1001 2018 Wiltinger Braune Kupp Kabinett Egon Müller Vitt 750 Uppdrucket! 6

7239901 2018 Riesling Scharzhof Qba Egon Müller Vitt 750 Uppdrucket! 6

7216201 2018 Scharzhofberger Riesling Kabinett Egon Müller Vitt 750 Uppdrucket! 6

EM0301 2018 Scharzhofberger Riesling Spätlese Egon Müller Vitt 750 Uppdrucket! 6

PK0501 U.Å ”Piu Piu” Pet Nat FIO* Mousserande 750 169,00 kr 6

PK0701 U.Å "Piu Piu" Pet Nat Rosé FIO* Mousserande 750 179,00 kr 6

PK06501 2017 JOJO ”Orange Juice” FIO* Orange 750 189,00 kr 6

PK0801 2017 Riesling "Teppo" FIO* Vitt 750 169,00 kr 6

PK0101  2015 Riesling "Cabi sehr Nett" FIO* Vitt 750 239,00 kr 6

PK0301 2013 Riesling ”FIO” FIO* Vitt 750 379,00 kr 6

SZ0201 2016 Furmint Istvan Szepsy Vitt 750 279,00 kr 6

SZ0401 2013 Szamorodni Istvan Szepsy Sött 500 479,00 kr 6

9058602 2008 Aszú 6 Puttonyos Istvan Szepsy Sött 500 Uppdrucket! 6

ST0102 2017 MAD Late Harvest Szent Tamás Sött 375 179,00 kr 6

ST0401 2015 Dongó Furmint Szent Tamás Vitt 750 299,00 kr 6

ME0101 2014 My Essential Cabernet Sauvignon Richard & Carla Betts Rött 750 Uppdrucket! 12

ME0201 2015 Sucette Grenache Richard & Carla Betts Rött 750 375,00 kr 6

UNGERN, Tokaji

USA, Kalifornien & Barossa Valley(AUS)



AD0601 2016 Napa Blanc Nr.2 Ashes & Diamonds* Vitt 750 325,00 kr 12

AD0101 2014 Cabernet Franc Nr.1 Ashes & Diamonds* Rött 750 Uppdrucket! 12

AD0201 2014 Grand Vin Nr.1 Ashes & Diamonds* Rött 750 Uppdrucket! 12

AD0501 2015 Grand Vin Nr.2 Ashes & Diamonds* Rött 750 675,00 kr 12

AD0401 2015 Red Hen Cabernet Sauvignin Ashes & Diamonds* Rött 750 675,00 kr 12

AD0301 2015 Vineyard 1 Cabernet Sauvignon Ashes & Diamonds* Rött 750 895,00 kr 12

AD0701 2016
Mountain Cuvée Bates Ranch Santa Cruz 

Mountains
Ashes & Diamonds* Rött 750 795,00 kr 12

AD0801 2016 Mountain Cuvée Saffron Vineyard  Mt. Veeder Ashes & Diamonds* Rött 750 625,00 kr 12

AD0901 2016 Mountain Peak Vineyard Cabernet Sauvignon Ashes & Diamonds* Rött 750 695,00 kr 12

MM0101 2017 Annia Massician* Vitt 750 259,00 kr 12

MM0201 2017 Gemina Massician* Vitt 750 Uppdrucket! 12

MV0101 2014 Ribolla Gialla Matthiasson* Vitt 750 295,00 kr 12

MV0201 2014 Matthiasson White Matthiasson* Vitt 750 295,00 kr 12

MV0301 2015 Michael Mara Chardonnay (Sonoma Coast) Matthiasson* Vitt 750 395,00 kr 12

MV0401 2018 Linda Vista Chardonnay Matthiasson* Vitt 750 299,00 kr 12

MV0701 2015 Limerick Lane Zinfandel Matthiasson* Rött 750 Uppdrucket! 12

MV0501 2015 Napa Cabernet Sauvignon Matthiasson* Rött 750 450,00 kr 12

MV0801 2014 Red Hen Vineyard Merlot Matthiasson* Rött 750 Uppdrucket! 12

MV0901 2015 Dead Fred Vineyard Cabernet Sauvignon Matthiasson* Rött 750 Uppdrucket! 12

MV0601 2014 Matthiasson Red Matthiasson* Rött 750 Uppdrucket! 12

MV1001 U.Å Nr.3 Napa Valley Sweet Vermouth Matthiasson* Vermouth 375 295,00 kr 12

USA, Napa Valley



PQ0501 2018 Santa Barbara County Chardonnay Presqu'ile* Vitt 750 199,00 kr 12

PQ0301 2018 Santa Barbara County Pinot Noir Presqu'ile* Rött 750 209,00 kr 12

PQ0401 2015 Pinot Noir "Steiner Creek" Presqu'ile* Rött 750 399,00 kr 6

PV0101 2015 Green Label Grenache Penville* Rött 750 239,00 kr 12

SV1301 2018 Sauvignon Blanc Stolpman* Vitt 750 179,00 kr 12

SV0101 2015 Rousanne Stolpman* Vitt 750 245,00 kr 12

SV0501 2014 L´Avion Stolpman* Vitt 750 369,00 kr 12

SV1201 2017 Grenache Stolpman* Rött 750 279,00 kr 12

SV0201 2015 Estate Syrah Stolpman* Rött 750 269,00 kr 12

SV0901 2014 Originals Syrah Stolpman* Rött 750 379,00 kr 12

SV1001 2017 Syrah ”So Hot” Sans Soufre Stolpman* Rött 750 339,00 kr 12

SV0701 2017 Para Maria Stolpman* Rött 750 219,00 kr 12

SV0301 2017 "Combe" Trousseau Stolpman* Rött 750 Uppdrucket! 6

SV1101 2017 ”Combe” Chenin Blanc Stolpman* Vitt 750 359,00 kr 6

SV0801 2017 "Love You Bunches" Carbonic Sangiovese Stolpman* Rött 750 Uppdrucket! 12

AW0101 2017 Carignane Camp 4 Vineyard Amplify Wines* Rött 750 Uppdrucket! 12

AMP01 2018 Rosé of Counoise "Four On the Flor" Amplify Wines* Rosé 750 189,00 kr 12

USA, Santa Maria Valley

USA, Ballard Canyon

USA, Santa Barbara



AMP02 2018 Mixtape Amplify Wines* Rött 750 209,00 kr 12

LD0501 2017 Melon Lieu Dit Vitt 750 165,00 kr 12

LD0101 2016 Chenin Blanc Lieu Dit Vitt 750 199,00 kr 12

LD0201 2017 Sauvignon Blanc Lieu Dit Vitt 750 175,00 kr 12

LD0401 2017 Cabernet Franc Lieu Dit Vitt 750 229,00 kr 12

TV0101 2016 Santa Barbara County Chardonnay Tyler Vitt 750 299,00 kr 12

TV1001 2016 Zotovich Family Vineyard Chardonnay Tyler Vitt 750 359,00 kr 12

TV1101 2017 Dierberg Chardonnay Tyler Vitt 750 399,00 kr 12

TV1901 2015 Bien Nacido W-block Chardonnay Tyler Vitt 750 385,00 kr 12

TV2301 2016 Bien Nacido W-block Chardonnay Tyler Vitt 750 385,00 kr 12

TV2101 2015 La Rinconda Chardonnay Tyler Vitt 750 445,00 kr 12

TV2401 2016 La Rinconda Chardonnay Tyler Vitt 750 425,00 kr 12

TV1201 2016 Sanford & Benedict Chardonnay Tyler Vitt 750 445,00 kr 12

TV1201 2015 Sanford & Benedict Chardonnay Tyler Vitt 750 445,00 kr 12

TV2001 2013 Sanford & Benedict Chardonnay Tyler Vitt 750 425,00 kr 12

TV0501 2018 Santa Barbara County Pinot Noir Tyler Rött 750 299,00 kr 12

TV1401 2017 Dierberg Pinot Noir Tyler Rött 750 399,00 kr 12

TV0901 2017 Bien Nacido Old Vines Pinot Noir Tyler Rött 750 Uppdrucket! 12

TV2501 2017 La Rinconda Pinot Noir Tyler Rött 750 550,00 kr 12

TV1701 2017 Sanford & Benedict Pinot Noir Tyler Rött 750 599,00 kr 12

VA0101 2014 Syrah Vallin Rött 750 Uppdrucket! 6



WH1101 2016 Rosé "Freyheit" Weingut Gernot Heinrich* Rosé 750 169,00 kr 6

WH1501 2017 Naked Weingut Gernot Heinrich* Vitt 750 139,00 kr 6

WH1001 2017 Welschriesling "Freyheit" Weingut Gernot Heinrich* Vitt 750 169,00 kr 6

WH2001 2016 Graue ”Freyheit” Weingut Gernot Heinrich* Orange 750 269,00 kr 6

WH1201 2018 Pinot Noir Weingut Gernot Heinrich* Rött 750 145,00 kr 6

7568701 2015 Blaufränkisch Weingut Gernot Heinrich* Rött 750 135,00 kr 6

WH0101 2016 Pannobile Weingut Gernot Heinrich* Rött 750 279,00 kr 6

7039501 2018 Rosé Weingut Fred Loimer* Rosé 750 99,00 kr 12

8281901 2018 Grüner Veltliner Weingut Fred Loimer* Vitt 750 135,00 kr 12

FL2701 2016 Langenlois Grüner Veltliner Weingut Fred Loimer* Vitt 750 149,00 kr 6

FL0901 2018 Riesling Weingut Fred Loimer* Vitt 750 139,00 kr 12

FL1901 2016 Riesling "Steinmassl" DAC Reserve Weingut Fred Loimer* Vitt 750 299,00 kr 6

FL0501 2016 Grüner Veltliner "Spiegel" DAC Reserve Weingut Fred Loimer* Vitt 750 289,00 kr 6

9235801 2016 Achtung! Muskateller Weingut Fred Loimer* Orange 750 209,00 kr 6

9703801 U.Å Sekt Extra Brut Reserve Weingut Fred Loimer* Mousserande 750 189,00 kr 6

FL2601 2013 Sekt Langenlois Große Reserve Brut Nature Weingut Fred Loimer* Mousserande 750 299,00 kr 6

FL100 U.Å Verjus Weingut Fred Loimer* Alkoholfritt 500 59,00 kr 6

EK2801 2018 Grüner Veltliner Steinfeder Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

ÖSTERIKE, Kamptal

ÖSTERIKE, Wachau

ÖSTERIKE, Burgenland



EK0101 2018 Grüner Veltliner Loibner Federspiel Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

EK2901 2018 Grüner Veltliner Trüm Federspiel Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

EK1901 2017 Grüner Veltliner Ried Kreütles Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 309,00 kr 12

EK1901 2018 Grüner Veltliner Ried Kreütles Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 279,00 kr 12

EK2101 2017 Grüner Veltliner Ried Loibenberg Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 389,00 kr 12

EK2101 2018 Grüner Veltliner Ried Loibenberg Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 349,00 kr 12

EK3001 2018 Grüner Veltliner Vinotheksfüllung Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

EK0601 2018 Riesling Loibner Federspiel Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 195,00 kr 12

EK1701 2018 Riesling Ried Loibenberg Federspiel Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 219,00 kr 12

EK1801 2018 Riesling Ried Pfaffenberg Kabinett Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

EK2301 2016 Riesling Ried Pfaffenberg Selection Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 399,00 kr 12

EK2301 2018 Riesling Ried Pfaffenberg Selection Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 459,00 kr 12

EK3301 2018 Riesling Loibner Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 279,00 kr 12

EK0801 2018 Riesling Ried Kellerberg Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

EK2401 2018 Riesling Ried Schütt Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

EK0701 2018 Riesling Ried Loibenberg Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 379,00 kr 12

EK3201 2018 Riesling Vinotheksfülleng Smaragd Weingut Emmerich Knoll Vitt 750 Uppdrucket! 12

FP1301 2018 Grüner Veltliner Loibner Federspiel Weingut F.X Pichler Vitt 750 209,00 kr 6

FP2101 2018 Grüner Veltliner Klostersatz Federspiel Weingut F.X Pichler Vitt 750 225,00 kr 6

FP2201 2017 Grüner Veltliner Dürnsteiner Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 249,00 kr 6

FP1801 2018 Grüner Veltliner Dürnsteiner Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 249,00 kr 6

FP0101 2016 Grüner Veltliner Steinertal Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 339,00 kr 6

FP0101 2017 Grüner Veltliner Steinertal Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 359,00 kr 6



FP0101 2018 Grüner Veltliner Steinertal Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 379,00 kr 6

FP0201 2016 Grüner Veltliner Loibenberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 339,00 kr 6

FP0201 2017 Grüner Veltliner Loibenberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 359,00 kr 6

FP0201 2018 Grüner Veltliner Loibenberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 379,00 kr 6

FP0301 2016 Grüner Veltliner Liebenberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 369,00 kr 6

FP0301 2018 Grüner Veltliner Liebenberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 399,00 kr 6

FP0401 2018 Grüner Veltliner Kellerberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 Uppdrucket! 6

FP0901 2018 Grüner Veltliner ”M” Weingut F.X Pichler Vitt 375 Uppdrucket! 12

FP2301 2017 Riesling Bürgstall Federspiel Weingut F.X Pichler Vitt 750 229,00 kr 6

FP2401 2017 Riesling Dürnsteiner Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 259,00 kr 6

FP2401 2018 Riesling Dürnsteiner Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 279,00 kr 6

FP2601 2017 Riesling Steinertal Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 379,00 kr 6

FP2601 2018 Riesling Steinertal Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 389,00 kr 6

FP0601 2018 Riesling Loibenberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 389,00 kr 6

FP0501 2018 Riesling Kellerberg Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 579,00 kr 6

FP0701 2017 Riesling ”Unendlisch” Weingut F.X Pichler Vitt 750 Uppdrucket! 6

FP3101 2018 Sauvignon Blanc Dürnsteiner Smaragd Weingut F.X Pichler Vitt 750 379,00 kr 6

FP3001 U.Å Mini F.X Gelber Muskateller Traubensaft Weingut F.X Pichler Alkoholfritt 750 99,00 kr 6

SF1101 2017 Sauvignon Blanc Südsteiermark Weingut Sattlerhof* Vitt 750 145,00 kr 6

8284601 2017 Sauvignon Blanc "Gamlitzer" Weingut Sattlerhof* Vitt 750 165,00 kr 6

SF1301 2017 Sauvignon Blanc ” Kapellenweingarten” Weingut Sattlerhof* Vitt 750 265,00 kr 6

8283801 2016 Sauvignon Blanc "Kranachberg" Grosse STK Lage Weingut Sattlerhof* Vitt 750 319,00 kr 6

ÖSTERIKE, Südsteiermark



SF1001 2015
Grauburgunder ”Pfarrweingarten” Grosse STK 

Lage
Weingut Sattlerhof* Vitt 750 319,00 kr 6

SF0602 2017 Sauvignon Blanc ”Beerenauslese ” Weingut Sattlerhof* Vitt 375 239,00 kr 6

WI0501 2016 Riesling "Wien" Weingut Wieninger* Vitt 750 125,00 kr 6

WI0801 2018 Grüner Veltliner "Herrenholz" Weingut Wieninger* Vitt 750 165,00 kr 6

WI0701 2017 Ried Ulm-Nußberg Gemischter Satz Weingut Wieninger* Vitt 750 239,00 kr 6

WI0601 2017 Bisamberg Gemischter Satz Weingut Wieninger* Vitt 750 189,00 kr 6

WI0301 2016 Rosengartl Gemischter Satz Weingut Wieninger* Vitt 750 Uppdrucket! 6

7349601 2017 Pinot Noir Select Weingut Wieninger* Rött 750 219,00 kr 6

WI1101 2018 Nußberg Gemischter Satz Hajszan-Neumann* Vitt 750 169,00 kr 6

HN0101 2016 Weissleiten Gemischter Satz Hajszan-Neumann* Vitt 750 189,00 kr 6

HN0201 2018 Gemischter Satz ”Natural” Hajszan-Neumann* Orange 750 239,00 kr 6

WI2301-

01
2018 Muskateller "Natural" Hajszan-Neumann* Orange 750 229,00 kr 6

AG0102 U.Å Williamsbirne (Williamspäron) Gölles Sprit 350 395,00 kr 8

AG0202 U.Å Marille (Aprikos) Gölles Sprit 350 409,00 kr 8

AG0302 U.Å Alter Apfel (Äpple, Fatlagrad) Gölles Sprit 350 339,00 kr 8

AG0702 U.Å Edelbitter Gölles Sprit 350 289,00 kr 8

AG0502 U.Å Himbeer (Hallon) Gölles Sprit 350 629,00 kr 8

AG0801 U.Å Schokolade by "Zotter" Gölles Sprit 500 545,00 kr 6

AG1001 U.Å Schokolade Likör by "Zotter" Gölles Likör 500 209,00 kr 6

Österrike, Wien

ÖSTERIKE, Styria



AG1201 U.Å Vogelbeer Bitter Gölles Bitter 350 319,00 kr 8

AG1101 U.Å Hands on Gin Gölles Sprit 700 439,00 kr 6

NB0102 U.Å New York Lager Nørrebro Bryghus* Öl 330 23,90 kr 18

NB2102 U.Å Bombay Pale Ale Nørrebro Bryghus* Öl 330 24,90 kr 18

Denk´Art Zalto Glas

DANMARK, Køpenhavn

ÖSTERIKE

LEVERANSVILLKOR

Leveranser sker fraktfritt i Stockholm och Göteborg vid order över ett varuvärde av 5000 SEK ex moms.

För order understigande varuvärde 5000 sek ex moms tillkommer frakt 350 sek. Flaskplock endast på viner över 200 SEK ex moms.

Extra avgifter tillkommer vid leveranser i Norrland och Skärgård samt vid extraordinära beställningar.

Orderläggning skall ske innan 11.00 för leverans dagen efter i Stockholm. Leveranser i övriga landet sker efter överenskommelse. Betalningsvilkor är 15 dagar om inget 

annat är överenskommet. Efter förfallodatum debiteras en dröjsmålsränta om 20%.

Defekter ersätts efter godkännande av representant från Gullberg by Stockwine.

* Producent som arbetar utan kemiska bekämpningsmedel ofta enligt Biodynamiska eller Ekologiska metoder


